

## OtterBox Symmetry Series Clear

Back cover for mobile phone - polycarbonate - synthetic rubber - clear - for Samsung Galaxy A71

Group	Bags
Manufacturer	OtterBox
Manufacturer item no.	77-64948
EAN/UPC	0840104210291



## Description

You don't have to choose between a protective case and a stylish one. Symmetry Series is the slim and protective case that inspires your style. All of your phone's buttons, features and functions work flawlessly. And, Symmetry Series is easy to remove and install. Which is great because with all of the colors, patterns and clear options, you need more than just one. Symmetry Series –slimmer than ever, as protective as always.

## Main features

Product Description	OtterBox Symmetry Series Clear - back cover for mobile phone
Product Type	Back cover for mobile phone
Material	Polycarbonate, synthetic rubber
Colour	Clear
Designed For	Samsung Galaxy A71

## Extended details

	General
Material	Polycarbonate, synthetic rubber
Colour	Clear
	Carrying Case
Туре	Protective cover
Recommended Use	For mobile phone
Protection	Drop-proof
Cover Type	Back cover
	Manufacturer Warranty
Service & Support	Lifetime
	Compatibility Information



Designed For

Samsung Galaxy A71

Technical data © 1WorldSync. Subject to technical modifications and errors.